
Результати опитування щодо якості навчання за ОП Менеджмент підприємства та 
задоволеності з.в.о. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
 

Більшість опитаних зазначають високу якість навчання за ОП. Разом з тим,     
10,3 % опитаних не розуміють поняття “індивідуальна освітня траєкторія”; 
відчувають брак часу для виконання всіх завдань в межах навчальних 
дисциплін; 3,4 % не вважають, що можуть самостійно обирати навчальні 
дисципліни.  
Серед аспектів підвищення рівня якості навчання за ОП, на які варто звернути 
увагу, можна виокремити наступні: систематичне залучення практиків в 
освітній процес; удосконалення методів навчання, зокрема, шляхом 
застосування методів з елементами тренінгового навчання; продовжити 
роботу з удосконалення матеріально-технічного, навчально-методичного  
забезпечення. 


